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Date de contact:
 Adresa: Oraş Ştefăneşti, strada Cavalerului, nr. 2A, jud.Argeş
 Telefon: 0348408588
 Email: valea_mare2008@yahoo.com
 Șef complex: Negoescu Elena
 Tel. Serviciu: 0731221327

Scurt istoric:
La data de 01.09.2000, în urma protocolului încheiat între Ministerul Învăţământului prin

Inspectoratul Şcolar Argeş şi Consiliul Judeţean Argeş, prin Direcţia pentru Protecţia Drepturilor
Copilului, s-a decis transferul internatelor din cadrul școlilor speciale, în subordinea Direcţiei
pentru Protecţia Drepturilor Copilului, acestea fiind denumite “Centre de Plasament Speciale” ,
la acel moment fiind preluat un efectiv de 134 de copii.
           Complexul de Servicii pentru Copii cu Handicap Valea Mare a avut în dotare două clădiri
(corp A şi corp B) şi centrală termică proprie. Corpul A în care erau amplasate: birouri, grup
sanitar, club, grup alimentar (bucatărie, sală de mese, anexe la bucătărie )  a fost demolat în luna
iunie 2007. Corpul B cuprindea:  dormitoare, grup sanitar, sală de duşuri, spălătorie, lenjerie,
cabinet medical şi staţionar,  iar la subsolul clădirii se afla depozite de alimente şi materiale. 
      Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Argeş  a elaborat proiectul
de reorganizare a Complexului de Servicii pentru Copii cu Handicap  Valea Mare, proiect
finanţat de Fundaţia“ SERA ROMÂNIA” şi Consiliul Judeţean Argeş. Proiectul  a cuprins
construcţia a trei căsuţe de tip familial, construcţie care a fost finalizată  şi inaugurată în luna
octombrie 2008.
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         În perioada 16.05.2012-15.11.2015, Direcţia Generală de Asistenţă Sociala şi Protecţia
Copilului Argeş a implementat Proiectul “Modernizarea Centrului de zi din cadrul Complexului
de Tip Familial Valea Mare Ştefăneşti” prin Programul Operaţional Regional implementat la
nivel naţional de Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice şi de către Agenţia
de Dezvoltare Regională Sud Muntenia. Aşadar, Complexul de Tip Familial Valea Mare,
instituţie fără personalitate juridică, subordonată Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi
Protecţia Copilului Argeş  a avut  în componenţa sa două centre: Centrul de tip familial şi
Centrul de zi. 

În anul 2021, Centrul de zi a fost închis şi clădirea aferentă acestuia a fost preluată de
Casa de Tip familial Sf. Andrei.  

În prezent,  Complexul de Tip Familial Valea Mare Ștefănești funcționează cu trei
servicii sociale :  

- CĂSUŢA DE TIP FAMILIAL NR. 1; 
- CĂSUŢA DE TIP FAMILIAL NR. 2; 
- CĂSUŢA DE TIP FAMILIAL NR. 3. 

Capacitate servicii sociale: 
La nivelul complexului,  capacitatea totală este de 36 locuri, după cum urmează:
Căsuţa de Tip Familial nr. 1 - 12 locuri
Căsuţa de Tip Familial nr. 2 - 12 locuri
Căsuţa de Tip Familial nr. 3 - 12 locuri

Beneficiari:
 Copii cu dizabilităţi separaţi temporar sau definitiv de părinţii lor ca urmare a stabilirii, în

condiţiile legii, a măsurii plasamentului.
 Copii cu dizabilităţi pentru care a fost dispus, în condiţiile legii, plasamentul în regim de

urgenţă.

Condiţiile de acces/admitere la serviciile sociale  din cadrul Complexului de Tip Familial
Valea Mare,  sunt următoarele:

 Măsurile de plasament dispuse, în condiţiile legii, de Comisia pentru Protecţia Copilului
Argeș sau Instanţa Judecătorească.

 Dispoziţii de plasament de urgenţa emise de Directorul General al D.G.A.S.P.C. Argeş 

Servicii/activităţi oferite: 
Complexul de Tip Familial asigură copiilor/tinerilor găzduire, îngrijire şi educaţie  pentru

o perioadă determinată de timp, precum şi pregătirea în vederea integrării şi reintegrării în
familie sau a integrării socio-profesionale.



       Instituţia asigură servicii ca: educaţie informală şi non-formală, consiliere/intervenţie
psihologică, logopedie, asistenţă medicală, formarea şi dezvoltarea deprinderilor de viaţă
independentă, organizează activităţi în raport cu restantul funcţional al beneficiarilor; întreţine
relaţii cu unităţile de învăţământ, furnizorii de educaţie formală şi cu alte instituţii din
comunitatea locală, acordă sprijin şi asistenţă de specialitate în vederea prevenirii situaţiilor care
pun în pericol siguranţa beneficiarilor

Personal de specialitate: asistent social, psiholog, logoped, educatori, asistent medical,
infirmier.

Spaţii/dotări:
Complexul este format din 3 căsuțe de tip familial, cu aceeaşi structură, fiecare dintre ele

fiind compartimentată, astfel: etaj - 4 dormitoare, 2 băi, iar la parter - o cameră de zi (living și
spațiu amenajat pentru servirea mesei, activități extrașcolare, spațiu recreere, etc), oficiu pentru
primirea hranei, camera vestiar ( dotată cu vestiare pentru personal, mașină automată de spălat
rufe, uscător automat pentru rufe, chiuvetă) și o toaletă. 

            

Fiecare dormitor este dotat cu  3  paturi, dulapuri, birou  și noptiere. Livingul (cameră de
petrecere a timpului liber) este  dotat cu televizor, masă, canapea, cărți, materiale de lucru
utilizate diferite activități.

Oficiul pentru primirea hranei comunică cu holul, este dotat cu dulapuri pentru veselă,
masă, chiuvetă, aragaz, hotă, frigider, cuptor cu microunde și mașină de spălat vase.

Beneficiarii au posibilitatea de a desfășura  activități  recreative și sportive  în curtea
complexului unde sunt amplasate bănci, un foișor, coș de basket,  masă de tenis. Curtea  este
amenajată cu spațiu verde, flori și arbuști ornamentali și pomi fructiferi precum și grădină de
legume sezonieră. Tot în curtea complexului se află o volieră pentru porumbei care sunt îngrijiți
de către beneficiari cu sprijinul personalului de educație. 




